Самостоятельная работа по теме « Решение показательных уравнений».
I вариант
1. Решите уравнения способом приведения к одному основанию:
а) 49х = [image: http://te.zavantag.com/tw_files2/urls_55/358/d-357697/357697_html_42b18ad1.gif]; б) [image: http://te.zavantag.com/tw_files2/urls_55/358/d-357697/357697_html_40066bb8.gif] = 64 [image: http://te.zavantag.com/tw_files2/urls_55/358/d-357697/357697_html_63967b77.gif].
2. Решите уравнение способом вынесения общего множителя за скобки: 2х + 2 – 2х = 96.
3. Решите уравнение методом приведения к квадратному: 49х – 8  7х + 7 = 0.
4. Решите уравнение способом группировки: 52х – 1 + 22х – 52х + 22х + 2 = 0.

Самостоятельная работа по теме « Решение показательных уравнений».
II вариант
1. Решите уравнения способом приведения к одному основанию:
а) [image: http://te.zavantag.com/tw_files2/urls_55/358/d-357697/357697_html_4a3e85b0.gif] = [image: http://te.zavantag.com/tw_files2/urls_55/358/d-357697/357697_html_690a419e.gif]; б) 1000[image: http://te.zavantag.com/tw_files2/urls_55/358/d-357697/357697_html_m64ec6e8e.gif] = 100х.
2. Решите уравнение способом вынесения общего множителя за скобки: 2х – 2х – 2 = 3.
3. Решите уравнение методом приведения к квадратному: 9х – 4  3х + 3 = 0.
4. Решите уравнение способом группировки: 2  3х – 1 – 5х – 2 = 3х – 2 + 4  5х – 3.

Самостоятельная работа по теме « Решение показательных уравнений».
I вариант
1. Решите уравнения способом приведения к одному основанию:
а) 49х = [image: http://te.zavantag.com/tw_files2/urls_55/358/d-357697/357697_html_42b18ad1.gif]; б) [image: http://te.zavantag.com/tw_files2/urls_55/358/d-357697/357697_html_40066bb8.gif] = 64 [image: http://te.zavantag.com/tw_files2/urls_55/358/d-357697/357697_html_63967b77.gif].
2. Решите уравнение способом вынесения общего множителя за скобки: 2х + 2 – 2х = 96.
3. Решите уравнение методом приведения к квадратному: 49х – 8  7х + 7 = 0.
4. Решите уравнение способом группировки: 52х – 1 + 22х – 52х + 22х + 2 = 0.

Самостоятельная работа по теме « Решение показательных уравнений».
II вариант
1. Решите уравнения способом приведения к одному основанию:
а) [image: http://te.zavantag.com/tw_files2/urls_55/358/d-357697/357697_html_4a3e85b0.gif] = [image: http://te.zavantag.com/tw_files2/urls_55/358/d-357697/357697_html_690a419e.gif]; б) 1000[image: http://te.zavantag.com/tw_files2/urls_55/358/d-357697/357697_html_m64ec6e8e.gif] = 100х.
2. Решите уравнение способом вынесения общего множителя за скобки: 2х – 2х – 2 = 3.
3. Решите уравнение методом приведения к квадратному: 9х – 4  3х + 3 = 0.
4. Решите уравнение способом группировки: 2  3х – 1 – 5х – 2 = 3х – 2 + 4  5х – 3.
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